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KAJ JE NA OBZORJU ZA WIDENING? 
Izvajalec: g. Ivica Ilić (KI) 

 

PROGRAM DOGODKA 

8:45 PRIHOD  

9:00  PREDSTAVITEV FINANČNIH INŠTRUMENTOV, UVOD V PROGRAM OBZORJE EVROPA,  

FUNDING AND TENDERS PORTAL 

Inštrumenti Obzorja Evropa (top-down, bottom-up), fokus na potencial Widening delovnega 

programa. Pregled razpisov in predvsem osnovnih specifik Widening (Hop-On, ERA Chair, 

Teaming, Twinning …), razdelitev finančnih inštrumentov po karierni stopnji oz. kateri razpisi 

so bolj primerni določeni skupini raziskovalcev, lestvica tehnološke razvitosti (TRL) in 

začetni/končni TRL za posamezni finančni inštrument. Predstavljen bo tudi Funding and 

Tenders portal in viri informacij za vse potencialne prijavitelje/partnerje. 
 

 

10:30 ODMOR ZA KAVO  

11:00 ANALIZA RAZPISOV, KLJUČNE TOČKE PRIJAVNICE IN DOBRE PRAKSE PRI PISANJU USPEŠNEGA 

PROJEKTNEGA PREDLOGA 

Analiza ključne točke razpisa: od kod sploh prihajajo razpisi, zahteve Komisije, kako moram 

sestaviti konzorcij, kako poiskati partnerje ali dobiti kontakt za sodelovanje, kako se ocenjuje 

projektna prijava in kako odgovorim zahtevam ocenjevalcev?  

Kaj so ključne točke pri vsakem delu, ki se ocenjuje (Excellence, Impact, Quality of 

Implementation). Kaj je WBS, WP, Deliverable, Milestone? Zakaj potrebujem PERT, zakaj pa 

GANTT? Koliko časa potrebujem za pripravo dobrega predloga? Koliko se moram temu 

posvetiti?  … in še najbolj važno … DOBIL SEM PROJEKT, KAJ PA ZDAJ?! 
 

12:30 VPRAŠANJA IN ODGOVORI 

13:00  POGOSTITEV  

 
  



Projekt ROAD3P sofinancirata Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in inovacije in Evropska unija – NextGenerationEU. 

 

 

  
 
 

´KREPITEV UDELEŽBE IN ŠIRJENJE ODLIČNOSTI´  /  ´WIDENING PARTICIPATION AND SPREADING EXCELLENCE´ 
 

 

 

V okviru programa Obzorje Evropa 

(Horizon Europe) Evropska komisija 

financira raziskovalne in inovacijske 

projekte za krepitev raziskav in inovacij 

po vsej Evropi.  

Znotraj tega programa je oblikovan podprogram Krepitev udeležbe in širjenje odličnosti (= WIDERA), 

namenjen državam, ki zaostajajo v razvoju: Bolgarija, Ciper, Češka, Estonija, Grčija, Hrvaška, Latvija, Litva, 

Madžarska, Malta, Poljska, Portugalska, Romunija, Slovaška in Slovenija. Te države imajo možnost pridobiti 

dodatna sredstva za izboljšanje svojih raziskovalno-inovacijskih dejavnosti preko različnih oblik 

povezovanja z bolj razvitimi državami: Teaming for Excellence (Skupinsko delo za odličnost), Twinning 

(Pobratenje), EEI (Evropska pobuda za odličnost), Pathways to synergies (Poti do sinergij), Excellence Hubs 

(Vozlišča odličnosti), ERA ukrepi in Hop-On Facility. Na ta način manj razvite države krepijo svojo 

znanstveno odličnost, bolj razvite države pa si širijo mreže za bodoča sodelovanja.  

S programom WIDERA želi EU zmanjšati razlike med državami članicami na področju uspešnosti izvajanja 

raziskovalno inovacijskih aktivnosti. EU kot celoti pa omogočiti skupen napredek v skladu s cilji politike 

evropskega raziskovalnega prostora.  

 

G. IVICA ILIĆ (KEMIJSKI INŠTITUT) 
 

Ivica Ilić je vodja projektne pisarne Kemijskega inštituta. Na inštitutu je 

zaposlen že sedem let. Pred tem je več kot osem let deloval kot svetovalec za 

domača in evropska nepovratna sredstva v podjetju RR&CO. d. o. o. Tam je 

začel spoznavati skrivnosti R&I projektov. V projekte je vpleten od sedmega 

okvirnega programa (FP7) dalje.  

V okviru projektne pisarne koordinira in organizira delo administrativne 

podpore raziskovalcem, svetuje pri izdelavi projektne prijave, vzpostavlja in 

krepi sodelovanje med različnimi organizacijami, informira/obvešča/izobražuje 

raziskovalce o mitih in skrivnostih nepovratnih sredstev. 

Kemijski inštitut odda letno okoli 110 projektnih prijav, katerih povprečna stopnja uspešnosti je 16 % (v letu 

2022 so izjemoma dosegli 25 % uspešnost). Znotraj programa Obzorje Evropa prijavljajo največ na Pillar 2 

(Cluster 4, Cluster 5 in Cluster 1) in ERC, v zadnjem času so povečali število prijav tudi na EIC in WIDERA. Na 

Hop-On jim je uspelo oddati 3 prijave, ki so bile vse uspešne. 


